



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



11.10.2023

COMUNICAT DE PRESĂ ÎNCEPERE PROIECT

Asociația Grupul de Acțiune Locală Curbura Carpaților, beneficiară a Deciziei de finanțare nr.D19100000012370800072 din data de 06.10.2023 încheiată cu AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE – România, este responsabilă de implementarea în localitățile Budila, Întorsura Buzăului, Predeal, Prejmer, Târlungeni, Teliu și Vama Buzăului a proiectului „Sprijin Pregătitor Pentru Elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Teritoriului GAL Curbura Carpaților”.

Valoarea finanțării nerambursabile de care beneficiază proiectul este de 25,094.27 euro (douăzecișicincimiinouăzecisipatru euro și douăzecișisapte eurocenți), echivalent a 124,204.08 lei (osutădouăzecipatrumiidouăsuteșipatru lei și opt bani). Durata de implementare a proiectului este de 90 zile de la data semnării de către Autoritatea Contractantă, respectiv până la 03.01.2024.

Obiectivul specific al proiectului vizează creșterea capacității de colaborare teritorială dintre reprezentanții sectorului public, cei ai sectorului privat și reprezentanții societății civile, în cadrul unui parteneriat privat - public, respectiv al unui Grup de Acțiune Locală activ, în vederea elaborării unei strategii integrate și durabile de dezvoltare locală a teritoriului Curbura Carpaților, alcătuit din șapte localități: Budila, Prejmer, Târlungeni, Teliu, Vama Buzăului, Predeal și Întorsura Buzăului, având ca finalitate creșterea rezilienței și a sustenabilității.

Obiectivul specific va fi realizat prin intermediul următoarelor obiective operaționale:

O1. Informarea și sensibilizarea actorilor locali publici și privați cu privire la abordarea LEADER în vederea dezvoltării comunităților locale din teritoriul Curbura Carpaților;

O2. Analiza nevoilor și a oportunităților de dezvoltare a teritoriului Curbura Carpaților, precum și a mecanismului de implicare activă a populației în dezvoltarea acestuia, cu ajutorul unor activități de informare, consultare și animare, realizate la nivel local, în fiecare localitate;

O3. Planificarea strategică a dezvoltării teritoriului Curbura Carpaților, concretizată în Strategia de Dezvoltare Locală a acestuia, cu ajutorul unor studii asupra zonei în cauză și a unor activități de consultare a părților interesate;

O4. Asigurarea unui management performant al proiectului pentru funcționarea eficientă a parteneriatului privat-public constituit într-o formă asociativă în baza O.G. 26 / 2000, în vederea selectării și autorizării ca Grup de Acțiune Locală (GAL) funcțional de către MADR – AM PNDR.

Proiectul este finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală PNDR, A1 Masura: 19 – Sprijin pentru dezvoltarea locală LEADER, Submăsura 19.1: Sprijin pregătitor. PNDR este implementat de



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în calitate de autoritate contractantă. PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare.

Date de contact: Asociația Grupul de Acțiune Locală Curbura Carpaților, Str. Mare nr.10, etajul 1, loc. Prejmer, Tel. 0770207389, email: curburacarpatilor@gmail.com
Manager proiect: BUCUR Valentin – Florin.